

30 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

На посту – 24 часа

Круглосуточно несут вахту в сфере
противопожарной охраны сотрудники ПЧ-132



Коллектив пожарной части, обладая высоким уровнем профессионализма, спрашивается с поставленными задачами

Случайных людей в пожарной охране не бывает, такое мнение высказал заведующий складом ПЧ-132 Александр Рузманов. Он уверен, что каждый сотрудник, связавший свою жизнь с оказанием неотложной помощи людям, смотрит на мир глазами спасателя.

Казанские пожарные за всю историю существования службы на территории района спасли огромное количество социальных объектов, частных домовладений и хозяйственных построек, а самое главное, что не соизмеримо никакими цифрами, сотни человеческих жизней.

Александр Рузманов трудится в системе ведомства МЧС почти десяток лет. На нём все материальные ценности, он в курсе, где что находится и где что лежит. Дисциплина и порядок – отличительная черта любой пожарной.

– На дежурстве ежедневно находится пять пожарных автомобилей, – рассказывает заведующий складом. – Два «Урала», водоизмещением 8 тонн, несут вахту в центральной части, в Новоселезнёво, три машины марки «ЗИЛ» с ёмкостями по 2,5 – 3 тонны охраняют покой граждан на огнёвском, ильинском и дубынском постах, две единицы техники находятся в постоянном резерве.

По словам пожарных, прошлый год для сотрудников части выдался по-настоящему горячим. Сухой

и ветреной весной в районе обострилась пожароопасная обстановка. Огонь подступал со всех сторон: Казахстана, Бердюжского и Сладковского районов. Группа немедленного реагирования в составе караулов, заступивших на службу, несла круглосуточную вахту вблизи приграничных населённых пунктов для опережающего манёвра в целях предотвращения пожара.

Этот год по отношению к прошлому проходит относительно спокойно, констатируют факты сотрудники части. Но расслабляться казанские огнеборцы не привыкли. Они постоянно держат всю технику и оборудование наготове.

– Даже если нет чрезвычайных ситуаций, мы регулярно проводим выездные учения в рамках ознакомления и мониторинга местности, – говорит о задачах службы Александр Рузманов. – Затем на выборочных объектах проводятся практико-технические занятия с полным развертыванием боевых расчётов в полном защитном обмундировании.

После таких спецзаданий пожарные проводят работу над ошиби-

ками, выявляют просчёты, анализируют время и прочие мелочи, которые могут в реальных условиях стоить человеку жизни. А этого допустить укротителям огня никак нельзя. Под особым присмотром находятся детские сады, школы и другие социально значимые объекты района, на профессиональном языке это звучит, как объекты с повышенным номером вызова, делится особой терминологией завскладом ПЧ-132.

– Коллектив у нас самый лучший, – утверждает Александр Рузманов. К примеру, Александр Лебедев – пожарный с огромным опытом работы, знает своё дело от а до я, Вячеслав Синкин – водитель пожарной машины, всегда начеку, серьёзный и ответственный сотрудник, Наталья Сапичева – самая опытный диспетчер, отработавший 17 лет в службе, Алексей Половодов – мастер газодымозащитной службы (ГДС), хоть и молодой специалист, но грамотный и инициативный, успевший проявить себя в деле, Николай Богомолов – начальник караула, почти с двадцатилетним стажем, имеющий массу регалий и ведомственных поощрений. Вот краткий список тех людей, которые трудятся в нашей части.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото автора

Уважаемые сотрудники и ветераны противопожарной службы Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Пожарные по первому сигналу тревоги встают на защиту людей, оперативно действуют в экстремальных ситуациях, в опасных условиях быстро принимают верные решения и необходимые меры. Вы надёжно стояте на страже безопасности земляков, объектов промышленности и территории Тюменской области от огненной стихии.

Огнеборцы профессионально противостоят угрозам, которые несут огонь, самоотверженно борются с пожарами, в случае необходимости оказывают помощь коллегам на других территориях. За проявленное мужество и решительность при исполнении служебного долга многие специалисты награждены почётными наградами. Особые слова благодарности ветеранам противопожарной службы. Вы заложили традиции, передаёте полезный и богатый опыт молодым специалистам.

Желаю крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в службе!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны пожарной охраны, члены добровольных пожарных дружин!

Примите самые искренние и тёплые поздравления с профессиональным праздником – Днём пожарной охраны России!

Противопожарная служба – это, прежде всего, люди, преданные своей профессии, самоотверженно выполняющие свой долг. Вы всегда там, где необходима помощь.

Работа в экстремальных условиях предъявляет к вам особые требования: быть смелыми и выносливыми, уметь действовать трезво в условиях опасности, в считанные секунды принимать верное решение. Уверена, что жители Казанского района находятся под надёжной защитой профессионалов своего дела, готовых прийти на помощь в любое время дня и ночи.

От всей души благодарю за ваш каждодневный напряжённый труд, за стойкость и верность долгу. Особые слова признательности и уважения ветеранам, которые стояли у истоков становления пожарной службы, тем, кто и сейчас продолжает трудиться на нашей земле, воспитывая молодую смену.

Хочу отметить и труд добровольных пожарных дружин. Ваше участие становится необходимым условием для быстрой ликвидации возгораний и решения самых сложных ситуаций.

Желаю всем специалистам противопожарной службы доброго здоровья, благополучия, заботы и понимания близких, дальнейших успехов в вашей непростой работе. Пусть реже звучат тревожные сирены, пусть чаще видят вас жёны и дети в семейном кругу! С праздником!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники пожарной охраны!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района примите поздравления с профессиональным праздником!

Противопожарной службе отведена важная и ответственная роль – обеспечение безопасности граждан. Вы самоотверженно боретесь с огненной стихией, спасая людей, материальные ценности, лесные богатства. Мы знаем, что в трудную минуту всегда можем рассчитывать на вашу помощь и поддержку. Мужество, стойкость, товарищеская взаимовыручка помогают вам чётко и слаженно действовать в критических условиях. По первому сигналу опасности вы готовы вступить в борьбу с одной из самых опасных стихий.

Благодарю вас за готовность в любое время суток прийти на помощь, за вашу отвагу и неравнодушие к людям, попавшим в беду! Низкий поклон ветеранам пожарной охраны. В день профессионального праздника желаю каждому из вас крепкого здоровья, благополучия, удачи и счастья. Успехов вам в вашей сложной и благородной работе!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

Знакомые нам исторические лозунги Первомая – Мир, Труд, Май – в наше время приобретают особый смысл. Трудовая история региона – наша общая гордость, современные достижения – инвестиции в будущее. Несмотря на новые вызовы, мы твёрдо идём к поставленным целям, генерируем идеи, строим планы и думаем о перспективах.

Дорогие земляки, во всех успехах Тюменской области важен вклад каждого человека. Благодаря вашему труду, таланту и самоотдаче регион в числе лидеров по многим социально-экономическим показателям. Спасибо вам за любовь к родной земле, созидательные и добрые дела.

Самые теплые поздравления в этот праздничный день уважаемым ветеранам. Вы наша гордость и слава. Именно благодаря вам Тюмень удостоена почётного звания «Город трудовой доблести», освоены бескрайние просторы и богатства Тюменского Севера, создан надёжный фундамент для будущих свершений.

Желаю всем вам здоровья, счастья, мира и побед на благо Тюменской области и России!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Поздравления

Уважаемые жители
Казанского района!

Сердечно поздравляю вас с
праздником Весны и Труда – 1 Мая!

Первомай – праздник солидарности и сплочения трудящихся, не теряет своей значимости. Он объединяет всех тех, кто своим трудом создаёт будущее не только для себя, но и для других людей.

Мы все стремимся к благополучию, счастью и процветанию. И чтобы добиться успеха в достижении этих целей, необходимо упорно трудиться. Каждый житель района создаёт основу для позитивных перемен и развития нашего края.

Совместный труд помогает преодолевать самые сложные препятствия. Он несёт в себе заряд бодрости и оптимизма, помогает проявить взаимовыручку и поддержку.

Труд объединяет людей разных поколений и взглядов и служит фундаментом нашего настоящего и будущего.

Пусть ваш труд всегда будет востребован и оценён по достоинству. Пусть эти весенние дни наполняются радостью встреч с близкими и родными людьми, подарят вам энергию для любых начинаний и станут началом перемен к лучшему!

Крепкого вам здоровья, мира и благополучия!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Дорогие земляки!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района примите самые тёплые поздравления с праздником 1 Мая – Днём Весны и Труда!

Традиция праздновать Первомай возникла давно. Этот всенародно любимый праздник трудящихся несёт в себе созидание и сплочённость людей в стремлении к миру и благополучию.

Жители нашего района знают, что такое труд на всеобщее благо и славятся умением работать. Все мы понимаем, что только совместными усилиями сможем создать лучшие условия для жизни и стабильного развития нашей территории.

В день праздника желаю всем крепкого здоровья, большого счастья, успехов в труде и благополучия в семьях.

Пусть этот любимый в народе праздник укрепит в ваших душах оптимизм, веру в свои силы, пусть сбудутся все добрые планы и мечты!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с 1 Мая – Днём Весны и Труда!

Праздник 1 Мая одинаково любим всеми поколениями, и по праву может считаться народным. Для людей старшего поколения он по-прежнему символизирует солидарность, для молодёжи – весенний расцвет, созидающую силу природы и человека.

Эта дата объединяет всех, кто любит родной край и старается своим плодотворным трудом сделать его изобильным и благополучным.

От всей души хочу пожелать вам хорошего праздничного настроения, как можно больше хороших и ясных дней в вашей жизни. Пусть вас радуют ваши дети, родные и близкие.

Здоровья, счастья и благополучия!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской
областной думы

член фракции
«Единая Россия»

Установлены запреты

Приближаются майские праздничные выходные дни, поэтому есть вероятность, что люди будут выезжать на природу, жарить шашлыки. Во избежание чрезвычайной ситуации, напоминаем жителям и гостям Казанского района о том, что с 3 апреля 2023 года в Тюменской области действует особый противопожарный режим. На время его действия для граждан установлены запреты, за нарушение которых положены крупные штрафы. Полный список ограничений приведён в постановлении правительства региона.

Исключения действуют для тех, чья работа связана с посещением

лесов. Также ограничение не актуально для охотников на птицу.

Помимо визитов в лес, запрещено проведение пожароопасных работ; разведение костров; сжигание мусора; пал сухой травы; запуск фейерверков и использование иной пиротехники.

Нарушение этих правил грозит крупными штрафами. По информации ГУ МЧС России по Тюменской области, за игнорирование требований пожарной безопасности придётся заплатить гражданам от 10 тыс. до 20 тыс. рублей; должностным лицам – от 30 тыс. до 60 тыс.; ИП – от 60 тыс. до 80 тыс.; юрлицам – от 400 тыс. до 800 тыс.

За сведения о виновниках природных пожаров информаторам заплатят 40 тыс., за помочь в их поимке – 50 тыс. рублей.

11 апреля в Челюскинцах прошло собрание граждан с участием руководительского состава района. На нём присутствовали глава района Татьяна Богданова, главный врач областной больницы № 14 (с. Казанское) Дмитрий Суворов, директор Новоселезнёвской школы Елена Дубынина, директор МУП ЖКХ Артём Алмазов.



Участники руководительского состава пообещали, что ни один заданный вопрос не останется без внимания



На встречу с главой района жители Челюскинцев пришли в хорошем настроении

нил жителям посёлка Челюскинцев не забывать менять счётчики на воду, срок эксплуатации которых истёк.

На встрече жителями были затронуты такие темы, как оформление земельных участков, качество питьевой воды, ремонт дорог, установка контейнерных площадок и газификация. В этом году в Челюскинцах появится газ, и глава поселения обратила внимание селян

на подготовку документов на доказательство.

Все вопросы, которые были затронуты на встрече, глава района зафиксировала и пообещала не оставить без внимания. В завершение Татьяна Александровна поблагодарила жителей за неравнодушие к проблемам своего села.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

Каждый несёт ответственность

Полиция усилит меры

Меры безопасности будут усилены в Тюменской области во время массовых мероприятий по случаю празднования 1 Мая и 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне – 9 Мая.

Дополнительные меры для обеспечения безопасности и антитеррористической защищённости населения и важных объектов обсудили на заседании региональной антитеррористической комиссии. Полицейские, росгвардейцы, пожарные и спасатели будут нести службу в усиленном режиме в предпраздничные и праздничные дни. Обстановка в регионе находится под контролем, налажено эф-

ВЛАСТЬ. ТЕРРИТОРИЯ. ЛЮДИ

Вопросы решаются

Встреча началась с доклада главы местной администрации Светланы Анатольевны Кислер, которая рассказала, что на территории поселения проживает 506 человек, из них мужчин – 243 и женщин – 263, людей трудоспособного возраста – 316 человек, в том числе мужчин – 174, женщин – 142, пенсионеров – 146. В прошлом году в поселении умерло шесть человек, новорождённых – к сожалению, нет.

На территории поселения имеется 180 подворий. Но, как отметила Светлана Анатольевна, поголовье крупного рогатого скота в последние годы снижается и составляет 282 головы. Закупом молока занимается кооператив «Лидер».

Один из обсуждаемых на встрече вопросов – благоустройство. Посёлок Челюскинцев всегда отличался чистотой и порядком, поэтому глава поселения поблагодарила хозяев дворов за добросовестное отношение к территории, а ещё она назвала ряд проблем, например, заброшенные дома и участки, находящиеся в собственности граждан, не проживающих на территории поселения, бродячие собаки, доставляющие много неприятностей селянам.

В связи с началом проведения специальной военной операции на Украине волонтёры Челюскинского сельского поселения активно принялись за работу. Они занимаются сбором гуманитарной помощи и изготовлением необходимых вещей для российских бойцов. Светлана Кислер выразила благодарность каждому, кто принимает во всём этом непосредственное участие.

В рамках первоочередных противопожарных мероприятий в 2022 году на территории поселения обновлены и вновь созданы минерализованные полосы вокруг населённых пунктов общей протяжённостью 7 км, проведена ревизия пожарных гидрантов. Ведётся разъяснительная работа с населением, созданы патрульные группы. Ещё один важный вопрос, который был озвучен в ходе встречи, – это закрытие Челюскинской школы и детского сада. Но Елена Анатольевна Дубынина, директор Новоселезнёвской школы, разъяснила ситуацию: образовательные учреждения будут функционировать, как и раньше. Конечно, существует кадровый вопрос, и это, пожалуй, главная проблема. Не хватает учителей по математике и русскому языку.

Директор МУП ЖКХ Артём Алмазов рассказал, что в этом году запланирована очистка водопроводной системы. Он напоми-

ЗНАЙ НАШИХ!

Проверка на прочность

На десятом юбилейном югорском лыжном марафоне в Ханты-Мансийске участие приняли казанские спортсмены

Вновь громко звучит имя ветерана спорта, превосходного мастера лыжных гонок, почитателя длинных дистанций Сергея Батыгина. О любви к марафонским забегам Сергей Владимирович признался еще тридцать лет назад, когда он решил попробовать свои силы на пятидесятикилометровке в селе Зеренде, которое находится недалеко от города Кокшетау в Казахстане. Тогда тридцатилетний атлет, полный сил и энергии, представлял Казанский район вместе с прославленными лыжниками Владимиром Робкановым и Вадимом Остяковым. Спустя три десятилетия Сергей Батыгин и сегодня сохранил верность спорту, особенно лыжным гонкам. Ветеран принял участие в тринадцати марафонах, покорив 650 километров снежной трассы. Казахстан, Тюмень, Югра – такая география лыжных забегов нашего спортсмена.

– В югорском марафоне я четырежды принимал участие, – рассказывает Сергей Владимирович. – Первый раз в 2016-м, затем в 2017 и 2018 годах, потом пятилетний перерыв, в этом году я вновь пробежал 50 километров.

По словам марафонца, юбилейный забег собрал 3700 лыжников со всей России и Белоруссии. На пятидесятикилометровой дистанции,



Сергей Батыгин, Владимир Робканов и Вадим Остяков (слева направо), с. Зеренда, Казахстан. 1993 год

где стартовали 800 человек, в своей группе (60+) Сергей Батыгин показал восьмой результат и вошел в десятку сильнейших.

Победу в марафоне одержал олимпийский чемпион, чемпион мира, воспитанник югорской лыжной школы Сергей Устюгов. Компанию призеров ему составили биатлонисты Эдуард Латыпов, Никита

Поршнев и Даниил Серохвостов, которые после выступления в Увате направились в Ханты-Мансийск на спортивный юбилей.

– Вот моя счастливая майка под номером 674 с автографом Александра Легкова, – показывает регалии Сергей Владимирович. – А вот – медаль участника, значки, но особенно памятными и ценными оста-



Сергей Батыгин по-прежнему верен спорту

ются эмоции, впечатления от общения, от того, что ты смог выдержать проверку на прочность.

В этом году компании в лыжном походе на север, где господствуют морозы и снега, Сергею Батыгину составил еще один наш спортсмен – Владимир Тупиков из Большых Ярков. Его можно поздравить с почином – дебют на марафоне удался.

Очень понравилась лыжникам организация проведения этого мероприятия. Габаритные, красочные надувные раздевалки вместимостью 150 – 200 человек, комфортные условия, прекрасная трасса, приветливые хозяева и счастли-

вые лица участников, все это хорошо сохранилось в памяти казанских спортсменов.

– Мы выражаем огромную благодарность спортивной школе Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова и ее руководителю Александру Коротченко за помощь в организации поездки на югорский марафон, – говорит Сергей Батыгин. – Уверен, что заниматься спортом никогда не поздно, потому что движение – это жизнь.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото автора и из архива АНО
«ИИЦ «Наша жизнь»

С задачей справились оперативно

В Казанском районе прошли учения по тушению условного пожара

На учения собрались сотрудники 132-й пожарно-спасательной части Казанского района, Казанского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза», Казанского лесничества ГКУ ТО «Тюменьлес», МУП ЖКХ Казанского района. Мероприятие прошло на открытой местности в районе старого аэродрома, где рядом с большой поляной с сухой растительностью располагается бересковый лес.

Известно, что ландшафтный пожар – это стихийно распространяющееся горение, которое может уничтожить все вокруг: кустарники, лес, запасы торфа и растительности. По статистике 90 процентов ландшафтных пожаров происходит по вине человека из-за его деятельности, точнее беспечности. В итоге может возникнуть стихийное бедствие, так как ландшафтный пожар перекидывается на населенные пункты в считанные минуты. Недавний случай в областном центре – тому подтверждение.

Днем 17 апреля 2023 года поступило сообщение о ландшафтном пожаре, который был зарегистрирован на восьмом километре Велижанского тракта. Площадь ландшафтного пожара, пройденного огнем, составила 250 гектаров. В рамках межведомственного взаимодействия сотрудниками полиции проведены оперативно-розыскные мероприятия, по результатам которых установлен 46-летний мужчина, причастный к возникновению данного пожара. Виновник пояснил, что обжигал изоляцию электропроводов на поле, в какой-то момент возгорание стало бесконтрольным, самостоятельно он потушить его не смог, после чего покинул место возгорания.

Сотрудниками Главного управления МЧС России по Тюменской области в отношении данного гражданина возбуждено дело об административном правонарушении, по результатам рассмотрения которо-



Запуск квадрокоптера

го лицу назначено наказание в виде штрафа.

Кроме этого, материалы в отношении виновника пожара будут переданы в Госохотдепартамент Тюменской области для взыскания ущерба, причиненного объектам животного мира и среде их обитания, а также взысканы расходы, понесенные на тушение пожара.

На прошедших учениях по тушению условного пожара в Казанском районе сотрудники действовали быстро и грамотно. В начале учений по поляне прошёл трак-



Условный пожар потушен за считанные минуты

тор с плугом, была сделана специальная противопожарная полоса, основная цель которой – купирование огня в условиях низового пожара. Стоило только поджечь сухую траву, как сразу огневая полоса стала активно распространяться. С помощью ранцевых огнетушителей условный пожар был потушен за несколько минут.

В районе проведения учений был запущен квадрокоптер, он необходим в таких случаях. Разведка дроном включает в себя осмотр территории, обнаружение наиболее сложных участков и очагов горения, поиск людей даже в условиях плохой видимости. Специалисты утверждают, что пожарный квадрокоптер помогает спасать жизни, минимизирует риски для сотрудников экстренных служб и общие расходы на проведение

поисково-спасательных и противопожарных мероприятий.

Хочется напомнить, что в Тюменской области с 3 апреля 2023 года введен особый противопожарный режим. На мобильные телефоны граждан региона приходят СМС-оповещения, которые напоминают жителям Тюменской области о запрете посещать леса и жечь сухую траву. «Внимание! В Тюменской области введен режим повышенной готовности. Запрещено посещение лесов, сжигание мусора, выжигание сухой травы», – говорит в сообщении РСЧС.

С 10 апреля в Тюменской области введен режим повышенной готовности для подразделений по ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Случай с «Пушкинской картой»

Сообщения о том, что тюменцев не всегда пускают по билету, купленному по «Пушкинской карте», на спектакль или в кино, стали всё чаще появляться в СМИ. Такое может происходить, и связано это с недобросовестным использованием карты.

Об этом директор департамента культуры Тюменской области Елена Майер написала на своей странице в «ВКонтакте».

«Держатель карты имеет право приобрести только один билет на собственное имя. Он может быть электронным или бумажным. Его обязательно проверят на входе в учреждение, сверив с паспортом владельца карты либо в профиле приложения «Госуслуги Культура». И если посетитель – не владелец «Пушкинской карты», и его имя не совпадает с тем, что указано в билете, у сотрудников будут все основания ему отказать», – отметила она.

Билет, купленный по «Пушкинской карте», нельзя дарить, покупать кому-то другому или покупать несколько билетов на одно мероприятие по одной карте.

По словам Елены Майер, такая попытка может быть охарактеризована как административное правонарушение по статье 20.17 Кодекса РФ об административных правонарушениях либо уголовное деяние, установленное статьей 159 УК РФ.

«Мы много работали над тем, чтобы самые интересные культурные события Тюменской области стали доступными для нашей молодежи. Сегодня к программе подключены уже 93 организации. Не теряйте возможности познакомиться с мероприятиями, которые они проводят для вас, покупайте билеты правильно», – призвала директор регионального департамента культуры.

ИА «Тюменская линия»

БЕЗОПАСНОСТЬ

Правильный переход дороги поможет сохранить жизнь

Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД по Казанскому району Татьяна Вязовикова провела профилактический урок в 6-х классах Казанской школы.



Автогородок на территории школы удобен для проведения практических занятий по изучению ПДД

Занятие началось в автогородке, расположеннем на территории образовательного учреждения. Татьяна Николаевна напомнила детям о дорожных ловушках, о том, как правильно переходить проезжую часть дороги по пешеходному переходу.

Особое внимание инспектор обратила на то, что капюшоны, надетые на голову пешеходов, разговоры по телефону во время движения ограничивают обзор переходящего проезжую часть, и потому не позволяют вовремя заметить приближающийся автомобиль.

Учащиеся в сопровождении сотрудников ГИБДД и педагогов вышли на пешеходный переход, расположенный вблизи школы, и в условиях реального уличного движения закрепили полученные знания.

Надежда НИКИТИНА
Фото автора

ДОБЛЕСТЬ ЧЕСТЬ МУЖЕСТВО

**ПРИГЛАШАЕМ
НА СЛУЖБУ**

Росгвардия

**- вневедомственная
охрана**
- ОМОН, СОБР
- лицензионно-разрешительная работа

В ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ

ТЮМЕНСКОЙ и ЗАПОРОЖСКОЙ ОБЛАСТЕЙ

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ:

- годен по состоянию здоровья к службе по контракту
- возраст: до 50 лет – младший начальствующий состав,
- до 55 лет – средний и старший начальствующий состав (офицеры)
- служба в Вооруженных Силах РФ
- гражданство Российской Федерации
- отсутствие судимости

УСЛОВИЯ СЛУЖБЫ:

- Денежное довольствие (от 100 тысяч рублей - предусмотрено от должности, специального звания, выслуги лет, социальных и других льгот, ежегодная индексация)
- Обеспечение форменным обмундированием
- Обеспечение медицинским обслуживанием (бесплатное медицинское обследование)
- Санаторно-курортный отдых в ведомственных санаториях (как для сотрудников, так и для членов семей)
- Оплачиваемый проезд к месту проведения отпуска и обратно (сотруднику и на одного члена семьи)
- Оплачиваемый отпуск в зависимости от выслуги лет (от 30 суток и более)
- Оплата поднабы жилья (компенсация за съём жилищного помещения) или предоставление служебного жилья.
- Льготы для детей при зачислении в детские дошкольные учреждения
- Льготный выход на пенсию

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

8-3452-29-46-48

- отдел кадров Управления Росгвардии по Тюменской области
8-3452-29-46-47

- отдел учёта и комплектования Управления Росгвардии по Тюменской области

Почему возникает алкогольная зависимость

Одна из причин формирования алкогольной зависимости – защитная реакция психики, стремление сбежать от проблем или от реальности путём изменения сознания. Спиртное притупляет душевные страдания и так формируется привычка.

– Поводом впервые напиться может послужить резкий стресс, – объясняет Любовь Якушева, психолог городской поликлиники города Тюмени №1. – Например, потеря работы, развод, ссора с близкими или родственниками. Временное облегчение, которое приносит спиртное, создает иллюзию, что это – способ снять нервное напряжение, выдохнуть. Но химическая зависимость формируется быстро. И обещанный себе «только один раз» превращается в нечто постоянное. Впрочем, по словам Любови Николаевны, не только неожиданные тяжёлые события могут подталкивать людей к рюмке. Хронический стресс, когда напряжение копится

медленно, но неотвратимо, опасен не меньше.

По мнению специалиста, также причиной употребления спиртных напитков может стать скучный образ жизни.

Однако какой бы повод не подтолкнул к вредной привычке, дальнейшее развитие событий обязательно приведёт к разрушению личности и развитию зависимости. Одно неразрывно связано с другим.

– Первым делом пациент теряет понимание социальных обязательств перед родственниками, друзьями и коллегами, – рассказывает Любовь Николаевна. – Он больше никому ничего не должен и волен поступать так, как хочет.

А химическая зависимость подсказывает, как именно ему хочется поступать – пить, конечно. Затем тяготеет связь с реальностью. «Брошь в любой момент», – продолжает твердить алкоголик, даже когда всем вокруг очевидно, что это не так. На этой стадии без помощи профессионалов не обойтись. И лучше, конечно, не доводить ситуацию до крайности. Справляться с зависимостью трудно. Гораздо легче вообщем в ней не попадать. Первый шаг к бутылке легко может стать последним. Дальше – только омут.

Пресс-служба департамента здравоохранения Тюменской области

Сдали нормы ГТО

В спортивной школе Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова воспитанники детских садов впервые стали участниками районного фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО «Одна страна – одна команда». Дошкольники сдали нормативы в рамках первой возрастной ступени.



По новым нормативам, на выполнение упражнения по подъёму туловища дошкольникам отведено 30 секунд



Наклон вперёд на тумбе – один из сложных этапов

В личном зачёте среди мальчиков на первом месте – Тимофея Кренц (д/с «Колокольчик», п. Новоселезнёво).

– Все результаты сдачи нормативов внесены в общую базу, на их основе дети получат соответствующие знаки ГТО, – прокомментировала Лариса Эртман, главный судья соревнований.

Во время состязаний дети получили не только радость от полученных результатов, но и научились пе-реживать за своих товарищей.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора